
Jézusom, bízom Benned!

Az IstenI IrgAlmAsság kIlencede
valamint az Irgalmasság órája,  

Irgalmasság rózsafüzére és Irgalmasság litániája
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1937. augusztus 10-én mondta az Úr Szent Faustina 
nővérnek: „Azt kívánom, hogy ez alatt a kilenc nap alatt 
vezesd a lelkeket irgalmasságom forrásához, hogy ott 
erőt, bátorságot és kegyelmet találjanak ehhez az élet-
hez és főleg haláluk órájára. Mindennap a lelkeknek más 
csoportját vezesd hozzám. Én elmerítem őket irgalmas-
ságomban, bevezetem őket Atyám házába”. (Napló 1209 )

Az irgalmasság vasárnapjához igazodva ezt a kilen-
cedet Nagypénteken kell elkezdeni (Napló 796), de lehet 
bármikor máskor is imádkozni. Kilencedet mondhatunk 
az Irgalmasság rózsafüzére kilenc egymást követő na-
pon történő elimádkozásával is (valakiért, valakikért).

„Ez alatt a kilenced alatt megadok a lelkeknek min-
den kegyelmet. (Napló 796) Aki Irgalmasság vasárnapján 
„gyónáshoz és szentáldozáshoz járul, teljes bűnbocsá-
natot nyer, és mentesül a büntetés alól” (Napló 699)

Első nap imádkozzunk Isten irgalmasságáért az egész 
emberiség számára, de főleg a bűnösökért:

Irgalmas Jézus, akinek sajátja, hogy irgalmas vagy 
irántunk és megbocsátasz nekünk, ne tekintsd bűne-
inket, hanem a bizalmat, amelyet végtelen jóságodba 
helyezünk. Fogadj be mindnyájunkat irgalmas Szíved-
be, és ne engedj onnan senkit sem eltávozni az egész 
örökkévalóságon át. Arra a szeretetre hivatkozva kérjük 
ezt Tőled, amely egyesít Téged az Atyával és a Szent-
lélekkel, a felfoghatatlan Szentháromság egységében.

Ó, Isten irgalmának mindenhatósága,
A bűnös ember egyetlen mentsvára,
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Te az irgalom és könyörület tengere vagy,
Ki alázattal kér, megsegíted azt.
(itt imádkozhatjuk: Miatyánk… Üdvözlégy… Dicsőség…)

Örök Atya, tekints le kegyesen az egész emberiségre, 
és főleg a szegény bűnösökre, akiknek egyetlen remé-
nye a te Fiadnak és a mi Urunknak, Jézus Krisztusnak 
legirgalmasabb Szíve. Az ő fájdalmas szenvedése által 
mutasd meg nekünk irgalmadat, hogy az örökkévaló-
ságon át dicsőíthessük mindenhatóságodat. Amen.

Második nap imádkozzunk a papokért és szerzetesekért, 
akiken keresztül Isten irgalma leszáll az egész emberiségre:

Irgalmas Jézus, akitől minden jó származik, növeld ke-
gyelmeidet a papok és szerzetesek lelkében, hogy ők méltó-
képpen és gyümölcsözően töltsék be feladatukat szőlődben, 
szavukkal és példájukkal mindenkit megfelelő áhítatra ser-
kentve Isten irgalmassága iránt az egész örökkévalóságban.

Az isteni szeretet forrása
A tiszta szívekben lel lakásra,
Kik az irgalom tengerében megfürödtek,
S mint fénylő csillagok tündökölnek.
(itt imádkozhatjuk: Miatyánk… Üdvözlégy… Dicsőség…)

Örök Atya, tekints le kegyesen a szőlődben dolgozók 
sokaságára, a papok, testvérek és nővérek lelkére, 
akik Fiad és a mi Urunk, Jézus Krisztus szereteté-
nek különös tárgyát képezik. Add rájuk hatalmas ál-
dásod kegyelmét és add meg nekik a világosságot, 
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hogy kellőképpen vezethessék a híveket az üdvös-
ség útján, levonva rájuk irgalmadat. Amen.

Harmadik nap imádkozzunk a keresztény hívekért:
Irgalmas Jézus, aki Isten irgalmasságának kincstárá-

ból bőségesen adod mindenkinek kegyelmeidet, fogadj 
be minden keresztény hívet irgalmas Szívedbe, és ne 
engedd, hogy onnan eltávozzanak az örökkévalóságon 
keresztül. Kérjük Tőled ezt arra a szeretetre hivatkozva, 
amely egyesít Téged az Atyával, a Szentlélekkel és a 
felfoghatatlan Szentháromsággal.

Kifürkészhetetlenek az irgalom csodái,
Sem a bűnös, sem az igaz nem képes átlátni.
Mindenkire könyörülő szemmel nézel,
Mindenkit szereteteddel érsz el.
(itt imádkozhatjuk: Miatyánk… Üdvözlégy… Dicsőség…)

Örök Atya, tekints le kegyesen a hívek lelkére, mint 
Fiad szeretett örökségére, és az ő fájdalmas szenve-
déséért add áldásodat rájuk és vedd körül őket szaka-
datlan gondosságoddal. Add, hogy sose veszítsék el 
a szent hit szeretetét és gazdagságát, hanem megdi-
csőítsék határtalan irgalmadat az angyalok és szentek 
sokaságával együtt az örökkévalóságon át. Amen.

Negyedik nap imádkozzunk a pogányokért és hitetle-
nekért, akik még nem ismerik Isten irgalmasságát:

Irgalmas Jézus, a világ világossága, fogadd be ir-
galmas Szívedbe a pogányok és hitetlenek lelkét, akik 
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még nem ismernek Téged. Kegyelmed fénye világítsa 
meg őket, hogy velünk együtt dicsérjék irgalmad cso-
dáit az örökkévalóságon át.

Szereteted fényessége
Gyújtson világot a lelkek éjébe!
Add, hogy Téged ők is megismerjenek,
És irgalmasságodért velünk együtt dicsérjenek.
(itt imádkozhatjuk: Miatyánk… Üdvözlégy… Dicsőség…)

Örök Atya, tekints le kegyesen a pogányok és hitetlenek 
lelkére, akik még nem ismerik Fiadnak és a mi Urunk-
nak, Jézus Krisztusnak legirgalmasabb Szívét. Vondd 
őket az evangélium világosságának közelébe, hogy 
megismerhessék, mily nagy boldogság Téged szeretni 
és irgalmadat dicsőíteni az örökkévalóságon át. Amen.

Ötödik nap imádkozzunk a tévhitűekért:
Irgalmas Jézus, aki magad vagy a jóság és nem uta-

sítod vissza a világosságot azoknak, akik alázatosan 
keresnek, fogadd be legirgalmasabb Szívedbe a tévhitű 
lelkeket. Világosságoddal vondd be őket az Egyházzal 
való egységbe, hogy velünk együtt dicsérhessék irgal-
mad nagylelkűségét az örökkévalóságon át.

Kik egységed köntösét szétszaggatták,
Szíved számukra is irgalom-forrás.
Irgalmad mindenhatósága, ó, Istenem,
Tévedéseikből kihozhatja e lelkeket.
(itt imádkozhatjuk: Miatyánk… Üdvözlégy… Dicsőség…)




